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 οπότε η πόλη   

είναι πληςιζςτερα ςτη γραμμή του τραίνου.  

β) Το πληςιζςτερο ςημείο Π τησ πόλησ   ςτην ευθεία ( ) , είναι η προβολή του 

ςημείου   ςτην ευθεία ( ) . Η ευθεία ( )  ζχει ςυντελεςτή διεφθυνςησ 1   , 

οπότε η κάθετή τησ ευθεία η θα ζχει 1  . Η ευθεία ( )  θα ζχει εξίςωςη 

( ) 4 1 ( 7) 11y y x x y x y x            .  

Οι ςυντεταγμζνεσ του ςημείου Π είναι η λφςη του ςυςτήματοσ 
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Με αντικατάςταςη τησ 2ησ εξίςωςησ ςτην 1η ζχουμε: 

 11 1 2 10 5x x x x        και ςτη ςυνζχεια βρίςκουμε 6y  . Συνεπώσ το 

ςημείο Π ζχει ςυντεταγμζνεσ ( 5,6)  . 

γ)  

i. ο ςταθμόσ Σ θα ιςαπζχει από τισ πόλεισ ,   αν και μόνο αν ανήκει ςτη 

μεςοκάθετο του τμήματοσ ΑΒ. Η ευθεία ΑΒ ζχει 
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 οπότε 

η μεςοκάθετοσ ( )  του ΑΒ ζχει ςυντελεςτή διεφθυνςησ   για τον οποίο  ιςχφει 
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Το μζςο Ε του τμήματοσ ΑΒ ζχει ςυντεταγμζνεσ 
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Η ευθεία ( )  θα ζχει εξίςωςη 
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y y x x y x y x           .  

Οι ςυντεταγμζνεσ του ςημείου Σ είναι η λφςη του ςυςτήματοσ 
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. Με 

αντικατάςταςη τησ 2ησ εξίςωςησ ςτην 1η ζχουμε 
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και κατόπιν 
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y  . Συνεπώσ το ςημείο Σ ζχει ςυντεταγμζνεσ 
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  (το 2  ςτο 

ςχήμα). 



ii. Το οδικό δίκτυο που θα ςυνδζει το ςταθμό Σ με τισ πόλεισ ,   θα ζχει το 

μικρότερο δυνατό μήκοσ αν και μόνο αν το Σ ανήκει ςτην ευθεία ΑΒ. Η ευθεία 

ΑΒ ζχει 
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 και εξίςωςη 

1
( ) 1 ( 8) 5 5 8 5 13

5
y y x x y x y x y x                   .  

Οι ςυντεταγμζνεσ του ςημείου Σ είναι η λφςη του ςυςτήματοσ 
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. Με 

αντικατάςταςη τησ 2ησ εξίςωςησ ςτην 1η ζχουμε 

13 5 1 4 12 3y y y y          και ςτη ςυνζχεια 2x   . Συνεπώσ το 

ςημείο Σ ζχει ςυντεταγμζνεσ ( 2,3)  (το 
1  ςτο ςχήμα). 

 

 

 


